

Consiglio regionale della Campania

Decreto del 24/06/2022 n. 68

IL PRESIDENTE

OGGETTO: conferimento dell'incarico di Responsabile della Unità Dirigenziale Staff Pianificazione, Qualità, Controllo Interno e Assistenza agli Organismi di Controllo alla dott.ssa Rosaria Conforti

PREMESSO che:

- a) con deliberazione n. 364 del 30 gennaio 2015 e successiva deliberazione n. 369 del 27 febbraio 2015, l'Ufficio di Presidenza ha approvato il Regolamento concernente l'Ordinamento amministrativo del Consiglio regionale della Campania;
- b) con deliberazione n. 164 del 20 febbraio 2019, l'Ufficio di Presidenza ha approvato la "Modifica all' Ordinamento degli uffici del Consiglio regionale della Campania. Delibera n. 369 del 27febbraio 2015";
- c) con deliberazione dell'Ufficio di Presidenza n. 62 del 28 dicembre 2021 è stato dato avvio alle procedure di interpello rivolte ai dirigenti di ruolo del Consiglio regionale;
- d) nella seduta del 31 maggio 2022, l'Ufficio di Presidenza con delibera n. 86 ha conferito con decorrenza 1°luglio 2022, l'incarico di Responsabile dell'Unità Dirigenziale Staff Pianificazione, Qualità, Controllo Interno e Assistenza agli Organismi di Controllo alla dott.ssa Rosaria Conforti, dirigente del Consiglio regionale, in considerazione delle esperienze professionali pregresse e delle competenze maturate nell'ambito delle funzioni assegnate alla Unità dirigenziale in questione;

PRESO ATTO che è stata acquisita agli atti della Direzione Generale per Risorse Umane, Finanziarie e Strumentali la dichiarazione, resa dalla dott.ssa Rosaria Conforti, di insussistenza di cause di inconferibilità dell'incarico in parola o di incompatibilità con lo stesso;

RITENUTO di dover attribuire, in attuazione della conforme deliberazione dell'Ufficio di Presidenza n. 86 del 31 maggio 2022, l'incarico di Responsabile dell'Unità Dirigenziale Staff Pianificazione, Qualità, Controllo Interno e Assistenza agli Organismi di Controllo alla dr.ssa Rosaria Conforti, dirigente in servizio presso il Consiglio regionale della Campania, a decorrere dal 1° luglio 2022;

VISTI

- a) lo Statuto regionale;
- b) il D.lgs. n. 165 del 30 marzo 2001 e ss.mm.ii.;
- c) il decreto legislativo 8 aprile 2013, n. 39, articolo 20;
- d) il Regolamento concernente il nuovo Ordinamento amministrativo del Consiglio regionale della Campania;
- e) il Disciplinare per il conferimento di incarichi dirigenziali, approvato con deliberazione dell'Ufficio di Presidenza n. 229 del 30 aprile 2013;
- f) la deliberazione dell'Ufficio di Presidenza del 31 maggio 2022, n. 86 con cui alla dott.ssa Rosaria Conforti è conferito l'incarico di Responsabile dell'Unità Dirigenziale Staff



Pianificazione, Qualità, Controllo Interno e Assistenza agli Organismi di Controllo a decorrere dal 1° luglio 2022;

DECRETA

per le motivazioni espresse in premessa, che si intendono qui integralmente riportate

- di attribuire, in attuazione della conforme deliberazione dell'Ufficio di Presidenza del 31 maggio 2022, n. 86 l'incarico di Responsabile dell'Unità Dirigenziale Staff Pianificazione, Qualità, Controllo Interno e Assistenza agli Organismi di Controllo alla dott.ssa Rosaria Conforti, dirigente in servizio presso il Consiglio regionale della Campania, a far data dal 1° luglio 2022;
- 2. di demandare al Direttore Generale per le Risorse Umane, Finanziarie e Strumentali la stipula del contratto individuale di lavoro accessivo all'incarico di cui al precedente punto;
- 3. di stabilire che, secondo quanto disposto dalla citata deliberazione, l'incarico di cui al punto 1 avrà durata di tre anni, decorrenti dal 1° luglio 2022; in caso di conseguimento del limite di età per il collocamento a riposo o di cessazione del rapporto di lavoro a qualsiasi altro titolo il predetto termine si intende anticipato alla data di cessazione;
- 4. di trasmettere il presente atto al Segretario Generale, al Direttore Generale per le Risorse Umane, Finanziarie e Strumentali per gli adempimenti conseguenti, nonché alla dott.ssa Rosaria Conforti per la notifica;
- 5. di inviare il presente atto, altresì, all'Ufficio competente alla pubblicazione nella sezione trasparenza del sito istituzionale del Consiglio regionale.

Ples

11 Presidente Gennard Oliviero